

Интересный творческий коллектив

С 15 июля в городах и крупных железнодорожных узлах нашей области показывает свое творчество Московский драматический театр Центрального Дома культуры железнодорожников. Содержательный репертуар, высокая театральная культура творческого коллектива и режиссуры привлекли широкий круг зрителей. Только в помещении Иркутского театра музыкальной комедии спектакли наших гостей просмотрело более 12 тысяч зрителей.

Особенно тепло был встречен спектакль «Прага остается моей» Ю. Буряковского.

Гастроли в нашей области театр начал в Нижнеудинске, где были показаны пьесы «Зеленая улица» А. Сурова, «Красавец мужчина» А. Островского и «Мачеха». В Иркутске было поставлено 17 спектаклей. В эти же дни театр побывал на станциях Иркутск-II и Слюдянка и показал железнодорожникам этих станций по две своих постановки.

На Восточно-Сибирскую железную дорогу театр был направлен по распоряжению Министерства путей сообщения СССР для обслуживания коллективов дороги в связи с Днем железнодорожника. Творческий коллектив театра провел на дороге ряд массовых мероприятий, выступал с концертами на предприятиях.

На станции Нижнеудинск актеры встретились с участниками художественной самодеятельности клуба им. Башника, дали содержательные концерты в коллективах паровозного и вагонного депо. За дни пребывания в Иркутске они выступили с концертом в паровозном депо ст. Иркутск-II, в День железнодорожника дали концерт в саду Свердловского района и шефский спектакль для железнодорожников.

Свои гастроли в Иркутске театр завершает спектаклями в Доме культуры поселка Ленино, а затем поставит по два спектакля в г.г. Черемхово и Зима.

Московский драматический театр Центрального Дома культуры железнодорожников постановками в нашей области завоевал симпатию зрителей.